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Θεσσαλονίκη, 11 Ιουνίου 2015 
 

 

ΔΔηημμόόσσιιαα  ΠΠρρόόσσκκλληησσηη  ΕΕννδδιιααφφέέρροοννττααςς  

  

ΔΔιιααγγωωννιισσμμόόςς  ΕΕππιιχχεειιρρηημμααττιικκώώνν  ΣΣχχεεδδίίωωνν    

ΈΈρρεευυννααςς  κκααιι  ΚΚααιιννοοττοομμίίααςς    
 

Ο  Όμιλος Εταιριών Ευθυμιάδη, στα πλαίσια της συμπλήρωσης των 80 χρόνων ενεργής 
παρουσίας στην αγροτική ανάπτυξη, προκηρύσσει διαγωνισμό βράβευσης επιχειρηματικών 
σχεδίων στον τομέα της ελληνικής γεωργίας και αγροδιατροφής. 
 
 
Στόχοι - Χρηματοδότηση  
 
Στόχος του Ομίλου είναι η χρηματική επιβράβευση καινοτόμων και υλοποιήσιμων 
επιχειρηματικών προτάσεων, οι οποίες είναι προϊόν συστηματικής μελέτης και εφαρμοσμένης 
έρευνας και θα συντελέσουν στην  αναβάθμιση της  αγροτικής  παραγωγής και μεταποίησης. 
 
Οι προτάσεις θα πρέπει να είναι σχετικές με δύο ιδιαίτερα σημαντικούς τομείς της ελληνικής 
αγροτικής οικονομίας:  
 Α. Φυτοπροστασία  
 Β. Αγροδιατροφή   
 
Η συνολική χρηματοδότηση ανέρχεται στο ποσό των 20.000€, το οποίο θα μοιραστεί στα 
επιχειρηματικά σχέδια που θα βραβευτούν, σύμφωνα με την ποιότητα της κάθε πρότασης και 
τις χρηματοδοτικές ανάγκες που προκύπτουν.  
 
 
Προϋποθέσεις 
 

 Τα επιχειρηματικά σχέδια θα πρέπει ήδη να αναπτύσσονται εντός του 2015, από 
ομάδες επιστημόνων σε Ερευνητικά Κέντρα, Πανεπιστημιακά Ιδρύματα και άλλα 
Ανώτατα Ιδρύματα της χώρας. 

 Η κάθε πρόταση  θα πρέπει να είναι καινοτόμα και υλοποιήσιμη. 

 Ο συντονιστής και κάθε μέλος δεν μπορεί να συμμετέχει σε περισσότερες από μία 
προτάσεις. 

 Κάθε ερευνητική ομάδα μπορεί  να υποβάλλει  μόνο μία πρόταση. 

 Η πρόταση δεν πρέπει να έχει εξασφαλίσει χρηματοδότηση από οποιαδήποτε άλλη 
πηγή. 
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 Υποβολή  

Η υποβολή των αρχικών προτάσεων θα πραγματοποιείται με την αποστολή περίληψης της 

επιχειρηματικής ιδέας με ένα κείμενο 300 - 500 λέξεων στο: diagonismos2015@redestos.gr 

όπου θα περιγράφονται ξεκάθαρα τα εξής: 

1. Ποιό είναι το αντικείμενο της πρότασης 

2. Ποιός είναι ο στόχος της  

3. Τι είναι αυτό που την κάνει καινοτόμα και υλοποιήσιμη  

 

Αξιολόγηση  

Κριτήρια για την αξιολόγηση των προτάσεων είναι η πρωτοτυπία της ερευνητικής ιδέας, το 

κενό αγοράς που καλύπτει, η καινοτομία της μεθοδολογίας που θα ακολουθήσει η ερευνητική 

ομάδα και η δυνατότητα αξιοποίησης του παραγόμενου προϊόντος ή της υπηρεσίας. 

Η αξιολόγηση των αρχικών προτάσεων θα καταλήξει σε μια λίστα προτάσεων (short list) από 

τις οποίες θα ζητηθεί να υποβάλουν στην συνέχεια ένα όσο το δυνατόν πιο πλήρες 

επιχειρηματικό σχέδιο της πρότασης τους. 

Η επιτροπή αξιολόγησης που θα κάνει και την τελική επιλογή των προτάσεων που θα 

χρηματοδοτηθούν θα αποτελείται από καταξιωμένους επιστήμονες και επαγγελματίες του 

χώρου της ελληνικής γεωργίας, και πιο συγκεκριμένα ένας καθηγητής της Γεωπονικής Σχολής 

του Α.Π.Θ., ένας καθηγητής του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών, ένας επιχειρηματίας του 

κλάδου και ένα ανώτατο στέλεχος του Ομίλου Ευθυμιάδη. 

 

Χρονοδιάγραμμα  

 Υποβολή αρχικών προτάσεων  έως 31/07/2015  

 Ανακοίνωση Short List   15/09/2015 

 Υποβολή  τελικών Business Plans  έως 15/11/2015 

 Ανακοίνωση αποτελεσμάτων  15/01/2016 

 Βράβευση     28-31/01/2016 (στα πλαίσια της Agrotica 2016) 

 

Για επί πλέον πληροφορίες στην ιστοσελίδα www.redestos.gr/diagonismos2015 καθώς  και στο 

τηλ 2310 568656 (κ. Στεφανίδου & κ. Αθανασιάδου) 
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